

我爱春天

——小记者优秀作品选登

春天到了

红旗小学二(3)班 刘益鸣

随着天气越来越暖和，一丛丛嫩绿的小草伸了伸懒腰，迫不及待地从小地妈妈的怀抱钻了出来，像一个个可爱的娃娃，想要看看这美丽的世界。

春天来到果园里，鲜红的桃花，雪白的梨花，浅粉的杏花，争奇斗艳，竞相开放。春天来到田野里，绿油油的麦田向我们招手，金灿灿的油菜花向我们微笑。春

天来到花园里，金黄的迎春花，粉红的樱花，洁白的玉兰花，五颜六色的月季花，它们在阳光的沐浴下，开得格外美丽，格外迷人。

“一年之计在于春。”春天是重要的季节，春天不仅给我们带来了美丽的景色，还给我们带来了新的希望，我们应该珍惜美好时光，辛勤耕耘，才能在秋天收获丰硕的果实！ (指导老师 赵霞)

一花一草皆生命

红旗小学二(2)班 牟乐

3月12日，我准备了铁锹、水桶，和爸爸一起去植树，我们领到了一株樱花树苗，我和爸爸一起把树苗放进坑里，爸爸填了几锹泥土，我用脚踩了踩泥土，接着用水桶舀了点水洒上去，小树就种

好了，最后我还在小树牌上写下了心灵寄语：“一花一草皆生命，一枝一叶总关情。”期待我的小树快快长大，来年春天我来看看它。

(指导教师 孟爱萍)

我爱春天

红旗小学二(3)班 沈楠清

阳光明媚的星期六，我和妈妈寻找春天的足迹。空气格外清新，使我们感到心旷神怡。湛蓝的天空中飘着朵朵白云，鸟在树上叽叽喳喳地叫着，仿佛在说：“春天来了！春天来了！”

远远望去，一幅绚丽多彩的春景图顿时映入眼帘。只见小

草好奇地探出了脑袋，感受着春天的气息；嫩绿的柳条垂落下来，好像小姑娘长长的头发；金灿灿的油菜花竞相开放，引来许多蝴蝶翩翩起舞；清澈的小溪里鱼儿们你追我赶，好像在玩捉迷藏。

(指导老师 赵霞)

我和春天的美丽约会

红旗小学二(5)班 龚子轩

周末下午，春光明媚，妈妈牵着我的手来到了运河边。“又是一年芳草绿，依然十里杏花红。”妈妈念道。我不解地问妈妈：“这句诗什么意思呀？”妈妈笑着说：“你看看眼前的景色，就明白了。”柔柔的春风迎面吹来，就像妈妈的手轻抚着我的脸庞。我放眼望向前方，河水清澈

透亮，蹦跳着流向远方。杨柳如同绿眉一般纤细，环绕着河堤，连那那绿得发亮的小草和不知名的小花在风中舞蹈。一阵阵芳香钻进我的鼻孔，沁入我的心脾，让我内心无比欢畅。我仰起头，对着蓝蓝的天空大声念道：“又是一年芳草绿，依然十里杏花红。” (指导老师 殷丹丹)



红旗小学五(6)班 宋玥章

春天来了!

红旗小学二(5)班 林歆然

春天来了！春天来了！我在草地上找到了春天。小草碧绿碧绿的，小花的颜色各种各样的，红的似火、粉的似霞、蓝的似海、白的似雪……花的种类也各式各样，有桃花、杏花、梨花、迎春花……

我在田野里找到春天，有金黄金黄的油菜花，绿油油的麦苗儿……

我在小溪里找到了春天，小溪上的冰层融化了，小鱼在清澈见底的小溪里快活地游来游去。

鸟儿们叽叽喳喳的叫声、蜜蜂嗡嗡声交织成了大自然的交响乐，美妙无比！

(指导老师 殷丹丹)

铁脚板，筑起防疫长城

红旗小学六(1)班 杨若卿

今夜，父亲临时有事出门，让我一个人在家等候。

此时，已临近半夜，屋外寒气逼人。忽然间，屋外响起了一阵急促的敲门声，我以为父亲回来了，急忙跑去开了门。

只见一个陌生人站在门口，屋外的寒气与屋内的暖气交织，给我一种恍若隔世的感觉。他看到我开了门，沾着雨水的手立刻示意我关门。随着厚重的门被关上，我听见了他低沉的声音：“小朋友，现在疫情期间，请……”他的声音被风雨声淹没，我只听见几声重重的咳嗽声，然后他又讲了起来：“别忘记告诉老人去打疫苗……”我认真地听着，努力地记着，待我再向猫眼看去，只看见了一张被口罩遮掩着的布满雨水的面。随后，重重的脚步声响起，留给了我一个年轻的，在风雨中穿梭的背影。

我扒着窗，看着外面，我看见了无数个直挺如苍松的背影，伴随着无数阵沉重的脚步声，他们聚着，散着，像一片北方的海，无边无际；像一座壮观的长城，绵延万里。我此时也找到了父亲，他的背有些弯，我远远地看见他充满疲惫地离开了一户人家，可脚步声依旧有力，继续穿过雨，走向下一户人家……

深夜，父亲回来时，我又迷迷糊糊地听到了一阵脚步声，我微微抬了一下眼，看见他斜倚在门边，门外是风雨和“长城”，而他站立的地方，洒满了阳光。

(指导老师 吴静)

荷

丁卯中心小学五(1)班 陈歆瑜

傍晚，落日的余晖抚摸着温暖的大地，我与哥哥相约去外婆家的池塘看荷花，当我们快靠近时，一股甜丝丝的荷花幽香随风扑鼻而来。

看！水面上的倒影若隐若现，好似在跟我们玩捉迷藏呢！河水看了不禁笑出了皱纹。

荷叶大大小小的已经展开了不少。有的向外伸展，大大的叶子像一把把绿色的大伞；有的平铺在水面上，小水珠落在圆圆的叶子上，情不自禁地打起滚来；还有的向内蜷缩，像一个个害羞的小姑娘。

荷花从这些荷叶间冒出来。有的还是花骨朵，正含苞待放；有的已经展开了三四朵花瓣儿；有的花瓣完全绽开；还有的花谢果熟，露出了嫩黄的

小莲蓬。

我看着看着仿佛自己就在其中。我是一朵小小的荷花，穿着一身粉嘟嘟的衣裳，站在皎洁的月光下。清风徐来，我跟着风的节奏翩翩起舞，粉色的衣裳随风飘动，摇曳生姿。不光是我，一池的荷花都在舞蹈。

风停了，我静静地凝神伫立，望着树木在水中的倒影。月亮姐姐告诉我：现在该睡觉了！我轻轻地对她说：“知道了，晚安！”夜深了，一切静悄悄的，只能看见远处的窗棂透出昏黄的灯光……

过了好一会，哥哥拍拍我：“想什么呢？现在该回家了。”我愣了片刻，才想起我不是荷花，我是在看荷花呢！

(指导教师 陈文怡)



红旗小学五(5)班 陈诗涵

多彩的春天

丁卯中心小学二(2)班 高焯赫

春天来了，春天是个万物复苏、五彩斑斓的季节。

田野里的小草翠绿翠绿的好似柔软的绿毯。

小河边翠柳绿油油的，柳枝轻轻拂过河面，有几条小鱼在柳枝下游来游去，柳枝好像受了惊吓似的来到了岸上。一只蜻蜓在天空飞来飞去，像在做：“小鱼你来追我呀！”小朋友在河边草地上踢球，小刚一个飞球踢中了柳树，柳树用几根柳条把球踢了回来，大家不禁连声说：“柳树好聪明！”柳树在微风中得意洋洋地跳起舞来。

森林里几只狼在结队捕食，梨树上的梨花雪白雪白的，

像一个个美丽的小精灵，它们在春风中跳舞，森林里有一些可爱的小白兔和一些松鼠在追逐嬉戏，在林子里的花丛中，有一些奇怪的花儿，我走近一看，原来都是彩色的蝴蝶，被我吓得上下翻滚，一会儿落在花朵上，一会儿落在花叶上，显得那么欢乐。

果园里梨花开了，苹果花开了，雪白雪白的；杏花开了，火红火红的；樱花开了，粉粉粉的……

啊！春天真美，春天是个颜色很多的季节，我很喜欢春天！

(指导教师 张蕾)



红旗小学五(2)班 居洛羽